

## ¡Hazte socio!

FURMULARIU DE	SOCIO (SOLICITUD DE ALTA O MODIFICACIÓN DE DATOS)
NOMBRE Y APELLIDOS:	
DNI:	FECHA DE NACIMIENTO: / /
DIRECCIÓN:	
POBLACIÓN:	
C.P.:	PROVINCIA:
TFNO. FIJO:	MÓVIL:
Correo electrónico:	
¿Cómo ha conocido a AD	IEM?
	MODALIDAD DE SOCIO
Socio colaborador:	
€ al año.	
Socio beneficiario:	
€ al mes.	
FORMA DE PAGO:	Domiciliado Mediante Ingreso
	№ Cuenta: ES40 2045 6001 51 3000483794
ORDEN	DOMICILIACION DE ADEUDO DIRECTO SEPA
	domiciliación: CUOTA DE SOCIO
Referencia de la Orden de d Identificador: G96359336	domiciliación: CUOTA DE SOCIO
Referencia de la Orden de d Identificador: G96359336	
Referencia de la Orden de d Identificador: G96359336	domiciliación: CUOTA DE SOCIO
Referencia de la Orden de d Identificador: G96359336 Dirección: C/ Sant Ignas	domiciliación: CUOTA DE SOCIO
Referencia de la Orden de de Identificador: G96359336 Dirección: C/ Sant Ignas Titular de la cuenta: Dirección: CP: Prov	domiciliación: CUOTA DE SOCIO si, 38-b, Ontinyent, Valencia  Localidad: rincia: Pais:
Referencia de la Orden de d Identificador: G96359336 Dirección: c/ Sant Ignas Titular de la cuenta: Dirección:	domiciliación: CUOTA DE SOCIO si, 38-b, Ontinyent, Valencia  Localidad: rincia: Pais:
Referencia de la Orden de de Identificador: G96359336 Dirección: C/ Sant Ignas Titular de la cuenta: Dirección: CP: Prov	domiciliación: CUOTA DE SOCIO si, 38-b, Ontinyent, Valencia  Localidad: rincia: Pais:
Referencia de la Orden de de Identificador: G96359336 Dirección: C/ Sant Ignas Titular de la cuenta: Dirección: CP: Prov Swift BIC (puede contener	domiciliación: CUOTA DE SOCIO si, 38-b, Ontinyent, Valencia  Localidad: rincia: Pais:
Referencia de la Orden de de Identificador: G96359336 Dirección: C/ Sant Ignas Titular de la cuenta: Dirección: CP: Prov Swift BIC (puede contener	domiciliación: CUOTA DE SOCIO si, 38-b, Ontinyent, Valencia  Localidad: rincia: Pais: r 8 u 11 posiciones):
Referencia de la Orden de de Identificador: G96359336 Dirección: C/ Sant Ignas Titular de la cuenta: Dirección: CP: Prov Swift BIC (puede contener  Número cuenta - IBAN (EN	domiciliación: CUOTA DE SOCIO si, 38-b, Ontinyent, Valencia  Localidad: rincia: Pais: r 8 u 11 posiciones):
Referencia de la Orden de de Identificador: G96359336 Dirección: C/ Sant Ignas Titular de la cuenta: Dirección: CP: Prov Swift BIC (puede contener  Número cuenta - IBAN (EN Mediante la firma de esta ordentidad del deudor y a la entidad obtener información adicional se	domiciliación: CUOTA DE SOCIO  si, 38-b, Ontinyent, Valencia  Localidad:  rincia: Pais:  r 8 u 11 posiciones):  N España el IBAN consta de 24 posiciones empezando siempre por ES):  len de domiciliación, el titular de la cuenta autoriza a ADIEM a enviar instrucciones a la ad para efectuar los adeudos en su cuenta siguiendo las instrucciones del acreedor. Puede

Autorizo el envío de información, por cualquier vía de comunicación de ADIEM, sobre sus noticias y actividades. En cumplimiento de lo establecido en el art. 5 de la Ley Orgánica 15/99 de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter

En cumplimiento de lo establecido en el art. 5 de la Ley Orgánica 15/99 de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, se le informa que los datos de carácter personal recabados en el presente formulario serán incorporados en un fichero responsabilidad de ADIEM, con la finalidad de gestión administrativa y control de estos datos para coordinar, potenciar e impulsar los objetivos y actividades de la Asociación. Sus datos sólo serán comunicados a terceros en cumplimiento de obligaciones legales o con su previo consentimiento. Siendo usted titular de los derechos reconocidos en esta normativa, podrá ejercerlos dirigiéndose a ADIEM, en nuestro domicilio, de c/ San Ignaci nº38-b, 46870 Ontinyent (Valencia) , y/o al correo electrónico: cris@adiemontinyent.es.